AP 1S GEOMETRIE ANALYTIQUE AP 1S GEOMETRIE ANALYTIQUE

Indiquer si les propositions sont vraies ou fausses. Indiquer si les propositions sont vraies ou fausses.
On se place dans un repére (O ;1 , J). On se place dans un repére (O ;i , }).
1°) Les vecteurs U (gi) etV (_2’27) sont colinéaires. 1°) Les vecteurs U (;i) etV (_g:;) sont colinéaires.
2°) Soit les 5 points A(-1;5) ,B(-3:8),C(4;-2),D(8;-8)et E(O; g) ona: 2°) Soit les 5 points A(-1;5) ,B(-3:8),C(4;-2),D(8;-8)et E(O; g) oha:
a) Les droites (AB) et (CD) sont paralléles. g) Les droites (AB) et (CD) sont paralléles.
b) Le point E appartient a la droite (CD). h) Le point E appartient a la droite (CD).
c) Le point C appartient a la droite (AB). i) Le point C appartient a la droite (AB).
d) Le point E appartient a la droite (AB). j) Le point E appartient a la droite (AB).
e) BA+BC=BD. k) BA+BC=BD.
f) Une équation de la droite (AB) est 3x - 2y + 13 = 0. [) Une équation de la droite (AB) est 3x - 2y + 13 = 0.
3°) Les droites (d) et (d') d'équations respectives 4x -y +5=0 et 3°) Les droites (d) et (d') d'équations respectives 4x -y +5=0 et
-2x +y - 10 = O sont paralleles. -2x +y - 10 = 0 sont paralléles.
4°) Les droites (d) et (d') d'équations respectives 6x -2y +1=0 et y=3x+2 4°) Les droites (d) et (d') d'équations respectives 6x -2y +1=0 et y=3x+2
sont paralléles. sont paralléles.
5°) On considere la droite (d) d'équation -4x + 5y - 2 = 0. 5°) On considere la droite (d) d'équation -4x + By - 2 = 0.
a) Le point A(- 4 ; 5) appartient a la droite (d). e) Le point A(- 4 ; B) appartient a la droite (d).
b) Le point B(1; E) appartient a la droite (d). f) Le point B(1; é) appartient a la droite (d).
c) Le point A(z ; 1) appartient a la droite (d). g) Le point A(Z ; 1) appartient a la droite (d).
d) Le point A(- % . 0) appartient a la droite (d). h) Le point A(- % ; 0) appartient a la droite (d).
6°) La droite (d) d'équation 4x -y + 5 = 0 a pour vecteur directeur : 6°) La droite (d) d'équation 4x -y + 5 = O a pour vecteur directeur :
a) Levecteurd (_41) b) Le vecteur @ ( i) c) Le vecteur d (:i ). b) Le vecteurd (_41) b) Le vecteur @ ( i) c) Le vecteur d (:1 ).
7°) Si un point A a pour coordonnées (-2 ; 3) et le point B(4 ; -7), alors : 7°) Si un point A a pour coordonnées (-2 ; 3) et le point B(4 ; -7), alors :
a) Un vecteur directeur de la droite (AB) a pour coordonnées (_53) ¢) Un vecteur directeur de la droite (AB) a pour coordonnées (_53)
b) Une équation cartésienne de la droite (AB) est 10x + 6y + 2 = 0. d) Une équation cartésienne de la droite (AB) est 10x + 6y + 2 = 0.
8°) Si A, B, Cet D sont 4 points tels que AB = -2 DC + 2 BC , alors : 8°) Si A, B, Cet D sont 4 points tels que 4B = -2 DC + 2 BC , alors :
a) Les points A, B et D sont alignés. c) Les points A, B et D sont alignés.

b) Le point B est le milieu du segment [AD]. d) Le point B est le milieu du segment [AD].



